

Ако имате нѣкой мжченъ въпросъ за разрешаване, не бързайте да го разрешите изведнѣжъ, но мислете върху него нѣколко часа, докато дойде свѣтлина въ ума ви. Ако до вечерята не можете да го разрешите, това показва, че имате нѣкаква отрицателна мисль, която ви препятствува. Освободете ума си отъ отрицателнитѣ мисли и сърдцето си отъ нечиститѣ чувства и започнете да мислите върху въпроса, който ви интересува. Ще кажете, че нѣмате свободно време, да посветите на този въпросъ часове и дни. Вие ще си работите, каквото трѣбва, а сжщевременно ще мислите. Ако не можете въ единъ день да разрешите въпроса, ще го разрешите за една седмица, важно е да се реши правилно. Ако искате да знаете, дали сърдцето ви пребжда въ любовта, вижте, имате ли вжтрешенъ миръ и спокойствие. Ако имате вжтрешенъ миръ, каквото и да ви се случи, и да се разколебаете вѣншно, вжтрешно ще бждете спокойни. Дали вѣрвате въ това, или не, не е важно. Направете опитъ, и ще се увѣрите въ думитѣ ми.

Много отъ страданията на сегашнитѣ хора се дължатъ на вѣншни влияния и внушения. Това не трѣбва да ви смуцава. Човѣкъ има воля, съ която може да понесе всички мжнотии и страдания. Ако волята ви е силна, вие можете да правите чудеса. Който има силна и разумна воля, може да се справи и съ най-силнитѣ страдания. Въ това отношение, Христовитѣ мжченици показаха примѣръ. Тѣ бѣха изгаряни, разкъсвани на парчета, изтезавани, но съ силата на своята воля издържаха всичко, безъ да усѣщатъ болка. Тѣ държаха Божиитѣ заповѣди и пребждаха въ любовта. Ако морската звезда може да възстанови отрѣзания или откъснатия си кракъ, защо човѣкъ да не е въ състояние да направи сжщото? Човѣкъ трѣбва да усили волята си, за да може чрезъ нея да контролира своитѣ мисли и желания. Любовта иде въ помощъ на човѣка, да отхрани неговитѣ мисли, чувства и желания. Само така може да се работи. Какво правите, когато вземете работникъ въ кжщата си? — За да работи добре, първо му давате храна. Щомъ се нахрани добре, той е готовъ да работи. Значи, любовта е потрѣбна като храна за човѣка. Безъ любовъ животътъ му не върви добре. Ще ми възразите, че животътъ е тежъкъ, трѣбва да се издър-